
 

 

 

 

 

 

平成３１年３月２６日（火） 

第３回定例教育委員会秘密会 

会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

我孫子市教育委員会 



１．招集日時     平成３１年３月２６日（火）午後３時３０分 

２．招集場所     教育委員会 大会議室 

３．出席委員     教育長  倉部 俊治   委 員  豊島 秀範 

           委 員  長谷川浩子   委 員  足立 俊弘 

           委 員  蒲田 知子 

４．欠席委員     な  し 

５．出席事務局職員 

  教育総務部長   丸  智彦   生涯学習部長     木下登志子 

  生涯学習部次長兼生涯学習課長兼生涯学習センター長兼公民館長  菊地  統 

  総務課長     森田康宏   

６．欠席事務局職員  な  し 
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○倉部教育長 日程第４、これより人事案件について審査いたします。 

関係者以外の職員及び傍聴者の退席を求めます。 

（関係説明員以外退席） 

 

○倉部教育長 これより議案について審査いたしますが、秘密会とされた議案

の議事内容については、その秘密性が継続している間、秘密を漏らしてはなら

ないこととされています。秘密を漏らすことは、教育長については、地方教育

行政の組織及び運営に関する法律第１１条第１項、委員については、同法第１

２条第１項の規定に、また事務局職員については、地方公務員法第３４条第１

項の規定に違反することとなりますので、念のため申し上げます。 

 

議案第７号 

○倉部教育長 議案第７号、我孫子市教育委員会人事異動について、事務局の

説明を求めます。 

○森田総務課長 それでは、別冊でお配りしております議案第７号、我孫子市

教育委員会人事異動につきまして、御説明させていただきます。 

 まず１ページ目をごらんください。提案理由ですけれども、我孫子市教育委

員会行政組織規則第４条第９号の規定に基づき、平成３１年４月１日付で人事

異動を行うため提案するものです。 

 ４ページをごらんください。こちらは平成３１年度の我孫子市人事異動方針

を添付しております。平成３１年度の人事異動につきましては、市民サービス

の維持向上を図る体制づくりのための人事異動を実施するということで、全職

員に対する管理職の割合を抑制し、各課の業務量に応じた適正な人員配置を行

うとともにデジタルガバメントの実現に向けた情報政策課の新設、プレミアム

商品券や新クリーンセンター建設に向けた体制の強化を図ることとしています。 
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 次に教育委員会の人事異動について、管理職を中心に主なものについて御説

明いたします。 

 ２ページをごらんください。まず教育総務部ですが、学校教育課課長補佐の

岡田が今回の異動で主幹に昇格いたします。そのほかでは学校教育課では、課

長補佐の鈴木が我孫子第二小学校の教頭に赴任いたします。 

 次に指導課でございますが、課長の羽場が鎌ケ谷北部小学校の校長に赴任い

たします。後任の課長といたしまして、現在の課長補佐の戸塚が昇格いたしま

す。なお、戸塚につきましては小中一貫教育推進室長と少年センター長も兼務

するということになります。 

 続きまして、教育研究所ですが、所長の土山が湖北台西小学校の校長に赴任

いたしまして、後任の所長といたしまして、市長部局より現在のこども発達セ

ンター所長の遠藤が転入いたします。 

 続きまして、生涯学習部です。生涯学習課につきましては、課長補佐の谷次

が子ども支援課へ異動いたしまして、後任として文書情報管理課より小泉が昇

格いたしまして転入します。 

 続きまして、鳥の博物館ですが、鳥の博物館については館長の鈴木が定年退

職いたしますので、その後任といたしまして、特殊な人事異動なんですが、元

館長の斉藤を課長級の再任用職員として任用しまして配置いたします。再任用

職員を管理職として配置するのは我孫子市では今回が初めてという人事となっ

ております。 

 委員会内の人事異動については以上で、３ページにつきましては、県費負担

教職員の異動について記載しております。今回転出する羽場指導課長ですが、

鎌ケ谷市立北部小学校校長へ「昇任」という文字が抜けていますが、昇任で赴

任するということになります。 

 最後に５ページの表につきましては、教育委員会から転出する職員の異動先
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及び教育委員会内部で昇格する者が記載された表になっております。以上とな

ります。 

○倉部教育長 １点だけ。文化・スポーツ課長補佐の岡田城司は退職というこ

とで括弧書きになっております。以上です。 

 以上で説明が終わりました。議案第７号については人事案件ですので、質疑

を省略し、直ちに採決したいと思います。―よろしいでしょうか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○倉部教育長 これより採決いたします。 

 議案第７号、我孫子市教育委員会人事異動について、原案に賛成の委員は挙

手を願います。 

（賛成者挙手） 

○倉部教育長 挙手全員と認めます。よって議案第７号は可決されました。 

 

○倉部教育長 以上で平成３１年第３回定例教育委員会を終了いたします。ど

うもありがとうございました。 

午後３時４６分閉会 

 


